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Le Cellier, le 20/09/2020
	COMITÉ RÉGIONAL DU SAMEDI 5 SEPTEM 

de 9H à 12H30 à LA POMMERAYE


Présents : Marc V : Responsable adjoint du Secteur Régional ; Dominique C : Président de l’Association AA-PDL ; Morgane D : Secrétaire du Secteur Régional ; Denis : auditeur libre ; Philippe A : auditeur libre ; Dominique J : Président Intergroupe Loire-Atlantique ; Bruno : auditeur libre ; Gil : auditeur libre.
Excusés : Jacques G : Responsable du Secteur Régional ; Bernard B : Trésorier du Secteur Régional et de l'Association AA-PDL ; Evelyne L : Correspondante Justice ; Véronique P : Correspondante Permanence téléphonique & Internet ; Nicolas C : Correspondant Santé adjoint ; Christine H. : RDR Sarthe-Mayenne (72-53) ; Thierry L : RDR Maine-et-Loire + Correspondant Santé ; Annaïck : Correspondante Littérature & Archives ; Jean-Paul H : Président Intergroupe Maine-et-Loire (49) ; Bernard B : Trésorier du Secteur Régional et de l'Association AA-PDL.

La réunion modérée par Marc V, commence par la Prière de la Sérénité.
Tour de table avec point de vue sur les visio-réunions
Denis a manifesté un intérêt pour les visio-réunions dès le début.
Philippe A a voulu avec Jean-Paul H réagir au fait que les salles soient fermées. Le constat après six mois de démarrage : une belle aventure !

Comment les amis réagissent à l'absence de réunions physiques ?
Dominique J a constaté que beaucoup de groupes se sont branchés, ce qui a permis aux amis de rester en contact : la Loire-Atlantique compte un grand nombre de visio-réunions. Mais cela a malheureusement entraîné aussi certains désaccords et/ ou conflits de personnalités dans certains groupes. Le président de l'intergroupe se réjouit de la réouverture des salles de Nantes, mais il déplore le manque d'échange, d'unité et d'information mis en place par la région.
Alain a créé le groupe visio « Oser essayer » depuis le 16 Juin, qui compte 5 visio-réunions par semaine : pendant 13 semaines, ils ont tenu 65 réunions. Il a réfléchi notamment à comment se faire connaître : 3 articles publiés dans le journal Ouest-France et Le Maine Libre, des amis mettent leurs numéros de téléphone par le biais d'informations locales. Le groupe compte entre 6 et 15 personnes. La Cité des Pins a repris les réunions physiques le 28 Mai, la Flambée début Juin et Sablé sur Sarthe mi-Juin : les amis ont eu besoin de recourir aux visio-réunions pendant le confinement.
Gil a débuté les visio-réunions très rapidement au mois de Mars. Il cite des amis du Québec ou de Suisse qui viennent parfois, des réunions vite saturées au début du confinement, mais selon lui, le groupe visio d'Angers a su garder taille humaine : chaque ami peut s'exprimer sur son problème d'alcool. En revanche, il est primordial de respecter et conserver les traditions. Il ne faut pas cesser de rappeler les principes des réunions physiques, mais les visio-réunions sont un reflet de notre société : c'est à nous de s'adapter et de les cadrer si nécessaire. Quand on éteint son ordinateur, on redevient seul ; certains nouveaux qui font des visio-réunions ne veulent pas de réunions physiques.
Philippe A confirme que c'est un autre mode de fonctionnement que les réunions physiques. Il n'y a pas que des amis de la ville, du département ou de la région. Le format de la réunion d'Angers est d'une heure et quart, la méthode est lue, ainsi que les traditions, voire les promesses. Il existe même une réunion de service hebdomadaire dans le but de préparer les thèmes et les modérateurs de la semaine suivante. Philippe éprouve un sentiment fort d'appartenance à ce groupe et constate que les AA ont dû s'adapter aux événements.
La liste des contraintes imposées par certaines mairies, la charte à signer par chacun des groupes physiques et/ou la limitation du nombre de personnes dans les salles du fait de la COVID-19 sont des contraintes qui font que beaucoup d'amis ne veulent pas revenir en réunion physique.
La distance dans certaines zones reculées de la France, les horaires parfois tardifs des réunions physiques ou les pertes de permis de conduire sont un point positif pour les visio-réunions.
Il ne faut pas oublier la 5ème tradition. Des demandes ont émané de Saumur et de Baugé : pourquoi pas ouvrir des groupes au cœur des centres de soin ? Ce serait une opportunité de pouvoir joindre certains amis qui ne peuvent pas nous rejoindre physiquement.
C'est à nous de parler des visio-réunions aux malades présents en cure.
L'accueil du nouveau se fait différemment.
Selon Denis, il faut structurer les réunions tout en respectant les libertés du nouveau qui vient d'arriver, savoir être ouvert à tout : structurer oui, mais cadenasser non.
Alain rajoute qu'il est important de bien choisir le modérateur et l'administrateur/ Comme en réunion, il ne faut pas donner ce rôle au premier venu : il faut quelqu'un qui soit motivé à faire avancer le groupe.
Gil propose que l'on rajoute dans l'enveloppe du nouveau un document sur « Comment se déroule une réunion ? »
Il se pose également la question de l'abonnement pour la prochaine Assemblée : souhaitez-vous que la région finance les visio-réunions ou que les visio-réunions s'autofinancent ?
Faut-il multiplier les comptes Zoom ou créer une plate-forme par département ?
Un autre avantage des visio-réunions est l'absence de violence physique : s'il y a une dérive, on peut bloquer quelqu'un, on peut couper son micro, sa caméra et le mettre dans « une salle d'attente ».
Beaucoup de sociétés ont utilisé Zoom pendant le confinement mais l'ont verrouillé grâce à des programmes de sécurité. Un ami s'est malheureusement exposé avec son numéro de compte bancaire. Les visio-réunions sont ouvertes à changer de logiciel, car Zoom pose énormément de polémiques.
L'exemple d'un ami qui utilise quotidiennement Whatsapp et a créé un véritable fichier contenant les coordonnées de centaines d'amis est donné, car certaines personnes pourraient le faire à des fins commerciales.
Concernant la littérature, il faudrait centraliser les commandes des réunions physiques et des visio-réunions, afin de passer commande à des prix compétitifs. La littérature est redécouverte dans les visio-réunions, grâce à l'affichage des écrans partagés. Il faudrait ajouter le Point de Vue de Bill, le Vivre sans Alcool et les 5 Articles de Bill.
Les amis pensent qu'il n'est pas utile d'établir une charte : si le comité est bien structuré, cela se passera bien. Les traditions sont notre charte.
Denis termine en témoignant que 100 % des nouveaux ont reçu un accueil chaleureux en visio-réunion et que cette chaleur les a fait rester selon eux.
La réunion se termine par la Prière de la Sérénité.
Fraternellement,

Morgane D. 
Jacques G.
Secrétaire Secteur Régional 
Responsable Secteur Régional
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Si quelqu’un quelque part, tend la main en quête d’aide, je veux que celle des A.A. soit là et de cela, je suis responsable       p. 3

