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ALCOOLIQUES ANONYMES 

Région des Pays de la Loire
Responsable du comité régional – mandat de 3 ans
Responsable adjoint du comité régional – mandat de 1 à 3 ans renouvelable
Conférence 2018 – SPG-Souhait n°2 Page 35 rapport conférence
La conférence souhaite que, par souci d’humilité (fondement essentiel de notre rétablissement), les termes de « responsable » et de « responsable adjoint » se substituent aux termes de « président » et de « vice-président », excepté pour ce qui concerne l’UAA et les associations de services, où le terme de président est obligatoire. 

Voté à l’unanimité
Le responsable du comité organise, convoque, et modère les réunions régionales (assemblées régionales, réunions de comité régional ou ateliers régionaux).
Le responsable devrait avoir une solide expérience et une bonne connaissance de la structure de service. Une abstinence de 4 à 5 ans minimum est souhaitable. Des expériences du service de comité ainsi que de RSG sont également souhaitables.

La connaissance du manuel du service, des étapes, des traditions et  des concepts est nécessaire.

Il veille à ce que l’agenda des réunions de services dans la région ainsi que l’annuaire des serviteurs régionaux soient portés à la connaissance de tous.

En concertation avec les membres du comité régional, il se tient informé de l’actualité et des activités dans la région ; il veille à apporter aide et soutien le cas échant ; il fait circuler les informations et participe au maintien de l’unité au sein de la structure de service régionale (groupes/intergroupes, districts, comité régional). Il porte une écoute attentive aux désirs de la région et exerce son leadership tant pour rassembler, communiquer que dans la résolution éventuelle de problèmes locaux. Il consulte régulièrement les délégués de sa région et veille à faciliter leurs actions.

Il propose et organise si besoin la tenue d’ateliers de travail ou de réflexion su des sujets d’intérêt commun.

Il participe à l’organisation et à la tenue du forum territorial du service. Il veille à fournir les aides et ressources sollicitées par le comité de préparation de la convention territoriale ou régionale ainsi que par le comité de préparation du congrès national le cas échant. 

Il assure la relation avec le bureau des services généraux auprès duquel il représente la région, il lui communique l’annuaire des serviteurs régionaux. Il travaille en relation ave l’administrateur de son territoire et lui réserve un temps de parole lors des réunions régionales. Il entretient si possible des relations avec les autres régions.

Il est garant des informations diffusées via le site interne régional.

Le responsable adjoint est l’adjoint du président (responsable) du comité régional. Il travaille tout au long de l’année à ses cotés afin de se tenir informé de l’actualité régionale et des travaux du comité régional.
Une abstinence de 4 à 5 ans minimum est souhaitable. Une bonne expérience du service, une connaissance du manuel du service et de la structure sont nécessaires. Des expériences du service de comité ainsi que de RSG sont également souhaitables.

Le vice président a un rôle actif. Il assiste le responsable dans son service. Il est disponible pour  remplacer le président en tant que de besoin. Il se prépare au service de responsable. 
Le souhait encadré en haut de page prend toute son importance dans notre région

Dans le cadre de l’autonomie (4ème tradition), notre région des Pays de la Loire choisit et vote en assemblée générale en 2004 la séparation du spirituel et du matériel/juridique. De cette décision en découle que le responsable du comité régional  n’est pas le président de l’association régionale de service et de moyens : AMA-PDL, qui devient AA-PDL en 2010. 

Le représentant au regard de la loi de juillet 1901 sur les associations en Pays de la Loire est le président de l’Association Régionale de Service et de moyens. A ce titre il signe les documents légaux, au niveau local, les conventions de prêt de salles de réunions, en veillant à ce que ceux-ci respectent les Traditions ; il est ainsi amené à assurer une représentation et une responsabilité vis-à-vis de la société civile face à laquelle il accepte d’abandonner son anonymat civil. Il agit dans le respect de la charte avec l’Union Alcooliques Anonymes France. 

Il convoque les groupes à l’assemblée générale annuelle qui se tient en mars le même jour que l’assemblée régionale des RSG.






AA-PDL (Alcooliques Anonymes des Pays de la Loire)  - http://www.alcooliques-anonymes-paysdelaloire.org  


Tél. (n° cristal) : 09 69 39 40 20  
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