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Le Cellier, le 22 Octobre 2020
	COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLÉE RÉGIONALE

DU SAMEDI 10 OCTOBRE 2020 À LA POMMERAYE
La réunion, présidée par Marc V., commence par un hommage à Bernard B., notre trésorier décédé, puis continue par la Prière de la Sérénité.
1. Parole au Responsable adjoint du Secteur Régional, Marc V.
Marc V. salue l’ensemble des amis présents venus parler des visio-réunions. Il préside cette réunion en l’absence de Jacques G., excusé pour des problèmes de santé.
2. Tour de table des RSG, présentation et nouvelles des groupes
Jean-Philippe, RSG du groupe de Guérande, compte une dizaine de personnes environ en moyenne. C’est plutôt bien par rapport à l’année dernière, des nouveaux (4-5) reviennent régulièrement en réunion. Les interventions en milieu hospitalier continuent : les Salines viennent de rouvrir. Trois salles sont mises à disposition, une modulation est donc possible par rapport à la COVID-19.
Aude, RSG suppléante du groupe de Saint-Nazaire, compte également une dizaine d’amis par réunion. Malgré une reprise difficile, le groupe va mieux que début Juin et garde deux interventions par an + une permanence de deux heures, une fois par mois, à l’hôpital d’Heinlex. Le groupe reprend du souffle depuis la rentrée, mais le comité a perdu deux serviteurs qui ne viennent plus.
Armand, RSG du groupe de Pornichet, déplore le peu de fréquentation, même si deux nouveaux visiblement motivés, sont arrivés il y a deux semaines. Le groupe reste péniblement ouvert, avec un noyau dur de trois amis.

Roland, RSG du groupe des Herbiers, est content que les membres soient bien revenus post-COVID-19. Le groupe se maintient, n’a pas de souci financier, et compte en moyenne 8 à 10 personnes.

Luc, RSG du groupe d’Ancenis, nous informe que suite à la reprise des réunions dans la nouvelle salle il y a un mois, le groupe compte une moyenne de 17 personnes. La réunion est à 20h15 désormais. Cet été, la chaîne AA ne s’est pas arrêtée, puisque les réunions avaient lieu chez un ami, dans le respect des gestes barrières et des mesures gouvernementales.

Luc, RSG du groupe Sérénité de Cholet, craint que la crise sanitaire ait atteint et éteint beaucoup de membres. La reprise des réunions a commencé début Juillet, mais le groupe a fermé en Août car trop peu de serviteurs. L’état d’esprit n’est plus le même qu’il y a 8 mois, lors des portes ouvertes qui avaient eu lieu en Février.

Christiane, RSG du groupe de Pornic, constate qu’il y a beaucoup moins de personnes présentes en salle (4 en moyenne), mais plusieurs membres viennent en visio-réunion à la même heure : il s’agit d’une réunion hybride (à la fois en salle et en visio).
Denis, RSG du groupe visio « Espoir et rétablissement » nous fait part de la création d’un comité et de la déclaration du groupe au BSG. Pour accéder à cette visio-réunion, il suffit de cliquer sur le lien présent sur le site régional AA-PDL tous les jours, à 8h ou 19h15 (elle figure également sur le site AA France). Chaque semaine, une réunion de service a lieu pour préparer les thèmes et les modérateurs de la semaine suivante. Denis rappelle qu’il est important d’avoir une rotation de service. Beaucoup de nouveaux ont poussé la porte virtuelle du Mouvement plus facilement grâce aux visio-réunions. Il remercie Philippe A (ex-RDR-49) et Jean-Paul H (président intergroupe 49) et souhaite vivement que cette aventure continue.

Jean-Paul H, RSG du groupe Etapes et Traditions à Angers, nous confirme la réouverture dans la maison de quartier. Le groupe compte 6 à 8 personnes environ, parfois 10.

Serge, RSG du groupe de Baugé, nous indique qu’il y avait environ 8 à 10 personnes en moyenne avant la COVID-19. Les réunions se sont tenues en extérieur cet été et la reprise des réunions en salle a eu lieu fin Août. Le démarrage est fébrile, la crainte des anciens à revenir se fait sentir. Il n’y a pas de nouveau arrivant, les habitués maintiennent le groupe : le virus a causé beaucoup de tort.
Véronique, RSG du groupe La Belle Abeille à Angers, nous confirme la réouverture de la salle depuis le 22 Septembre. Pendant le confinement, les amis ont fonctionné beaucoup par téléphone, le contact avec Alanon a été maintenu, il n’y a pas de nouveau pour l’instant, mais aucun doute qu’ils viendront. Véronique remercie le téléphone et les visio-réunions.
Evelyne P, RSG du groupe Parmentier à Angers, remercie elle aussi les visios, mais dit qu’il ne faut pas oublier l’importance des réunions physiques. Le groupe a rouvert à la même date que le groupe du samedi (même maison de quartier) et compte entre 12 et 15 personnes environ. Une première bougie a été fêtée récemment, et le chapeau est correct.

Bruno, RSG du groupe Thiers à Angers, déplore un effectif un peu réduit. Le groupe s’est transformé en visio sur le site national le mercredi à 20h30, ce qui l’a ouvert sur l’international. La reprise des réunions physiques a désormais lieu à 20h30 mais le groupe visio national continue aussi. Le groupe physique compte un noyau dur de 3-4 personnes et 2-3 nouveaux qui essayent : une première bougie a été fêtée cette semaine.
Paul-Marie, RSG suppléant du groupe de Challans, nous dit que le groupe se porte bien. Comme Ancenis, les réunions ont eu lieu chez un ami pendant un temps, puis la reprise a été assez rapide en salle. La mairie a accordé une salle plus grande pour affronter la situation sanitaire actuelle. Le groupe se maintient.

Emmanuel, RSG du groupe La Cité des Pins du Mans, nous informe de l’ouverture d’un groupe visio par Jean-Christophe, l’un des membres de ce groupe. Le groupe physique va très bien et compte 12 personnes en moyenne, des fois jusqu’à 18. Pour exemple, quatre nouveaux à la dernière réunion avec de jeunes abstinents. Il y a un bon état d’esprit et une bonne dynamique, tout le monde apporte sa pierre à l’édifice. Les serviteurs arrivent en moyenne 45 minutes à l’avance, cinq personnes ont les clefs : il n’y a jamais de problème d’ouverture. La trésorerie se porte bien.

Alain, RSG du groupe visio « Osez essayer », nous raconte l’historique du groupe et sa création avec Isabelle C. Il déplore également la perte de Christian B. début Décembre, des suites d’un cancer : il était un pilier du groupe de Sablé et était à l’origine du groupe de Laval. Les groupes du Mans ont dû arrêter les réunions physiques, mais ont conservé sept réunions par jour pour le groupe visio en plein confinement. Des articles sont parus dans la presse (Le Maine Libre, trois pages dans Ouest-France) : à ce jour, deux réunions figurent sur le site AA France.
Philippe A, RSG du groupe Aragon à Angers, a eu le feu vert pour rouvrir la salle le 12 Septembre. La reprise est douce, même si le groupe a perdu trois piliers en 2019. Les contraintes pour l’utilisation des salles empêchent les amis de revenir. Heureusement, Philippe se réjouit, car il n’y avait pas d’appels sur le répondeur depuis des mois, mais six personnes ont appelé récemment, et sont venus en visio depuis le déconfinement.
Morgane, RSG du groupe de Mangin à Nantes, déplore l’absence de retour des amis en réunion physique. L’effectif du groupe s’est clairement appauvri. Huit personnes étaient présentes lors de la réunion de reprise, mais 3 à 5 personnes au lieu des 12 à 15 habituelles. Pour des raisons professionnelles et géographiques, je ne reprends pas de service à la fin de mon mandat : c’est donc un ami qui tient le groupe à bout de bras.
Michel, du groupe Zola Big Book à Nantes, nous informe que les quatre serviteurs du groupe ont tenu malgré la COVID-19. Une nouvelle amie est venue récemment en réunion.
3. Parole au délégué et aux correspondants
Michel LG, termine son mandat en fin d’année. En tant que délégué, il aimerait un remplaçant. Si personne ne se présente en Décembre, la région n’aura pas de représentant à la Conférence des Services Généraux. Il rappelle que c’est grâce à la continuité du service qu’il continue d’aller bien.

· Santé : 
Thierry L. voudrait pousser un coup de gueule dans le bon sens du terme. Il déplore des conflits de personnalités, qui font que certains jeunes ne veulent plus venir en réunion. Concernant la santé, le correspondant national Jeannot a suggéré un thème sur le handicap, le but étant de donner un accès en visio-conférence aux hôpitaux. On doit être présent pour des amis qui en ont véritablement besoin. Il faut avancer dans le service ; Thierry a malheureusement l’impression d’avoir des bâtons dans les roues. Pas de temps pour les polémiques : il faut savoir tendre la main. Enfin, il est inquiet de la déperdition des membres dans les groupes et convaincu de l’importance des districts pour rassembler les groupes entre eux.
Pour contacter Thierry : keseco.tl@gmail.com
· Permanence Téléphonique et Internet : 
Véronique, excusée, remercie toutes les personnes qui relaient les douzièmes étapes qu’elle envoie, et qui rappellent ceux qui ont contacté la permanence de nuit. 

La région Pays de la Loire est de permanence téléphonique du Lundi 21 au Dimanche 27 Décembre. Il s’agit d’une période de fêtes où nous recevons famille et amis. Cependant, les alcooliques ont besoin de nous tous, et c’est en donnant que l’on reçoit. Pour avoir fait la nuit du 24 Décembre l’an dernier, elle a beaucoup aimé les partages.
Pour s’inscrire à la prochaine permanence de nuit ( verohugo1997aa@gmail.com
· Littérature :
Pour réclamer vos enveloppes du nouveau, merci de contacter Annaïck sur apalier@gmail.com
4. Élection du Trésorier du Secteur Régional et de l’Association AA-PDL
Une seule candidature a été envoyée au Comité pour remplacer notre cher Bernard, décédé récemment.

Notre ami est abstinent depuis plus de 32 ans : il a débuté dans la région lyonnaise, puis parisienne, il a servi en intergroupe, mais également au sein du comité régional en tant que trésorier de la région Rhône Alpes et du Congrès de Lyon de 1996. Il a été élu délégué à la Conférence des Services Généraux puis responsable du Bureau Finances en 1998 et enfin trésorier national, administrateur classe B, en 1999.

Jean-Paul D, membre du groupe de La Baule depuis son ouverture en Juin 2019, est élu à l’unanimité des voix par tous les RSG présents ainsi que Dominique C, président de l’association AA-PDL.

La région se réjouit de l’arrivée de ce nouveau membre au sein du comité et lui souhaite le meilleur dans l’exercice de son service. 

Pour joindre Jean-Pierre, notre trésorier régional ( aapdl.tresorerie@gmail.com
5. Présentation du projet de rattachement des groupes visios à la région
Le texte est lu et commenté par Jean-Paul H. Ce dernier est favorable à une autonomie dans l’organisation technique, mais également au rattachement à la région pour la gestion financière.

Alain C précise que chaque groupe visio AA est autonome et qu’il n’est pas identifié géographiquement (ville ou département) sauf décision contraire, sinon qu’il s’inscrit dans la structure AA directement sous la région.
Bruno souhaite garder ça simple et a d’ailleurs soumis une relecture au comité depuis.
Philippe A a ressenti une méconnaissance des visios lors du dernier comité régional. Il explique qu’une visio-réunion fonctionne exactement comme une réunion physique (lecture de la méthode, respect des traditions, application du programme, certains amis demandent même de la littérature…) Ce n’est pas dans l’esprit des visios que de remplacer les réunions physiques. A titre personnel, il redécouvre les fondamentaux depuis la mise en place des visios.

Christiane fait la remarque que deux personnes sont venues chercher de la littérature dans les groupes ouverts en salle, grâce aux visios.

Michel LG propose que l’on revalide ce texte tous les ans, ceci dans le but de suivre l’évolution et les comportements de notre société.

Le texte est voté à 17 voix POUR et quatre abstentions : il est précisé que son contenu n’est pas immuable et que l’assemblée peut émettre son désir de le réviser à tout moment.
6. Assemblée générale ordinaire annuelle de l’association AADPL
Suite au décès de Bernard B, Dominique C a fait les modifications nécessaires auprès de la banque : modification adresse, coordonnées téléphoniques.
Dominique C poursuit par la lecture du rapport moral et financier de 2019. 
Les contributions sont en hausse de 2 406,48 € pour l’année 2019, mais les remontées au BSG en baisse, du fait, entre autres, d’un achat de littérature plus conséquent.

Le solde de la Convention des Pays de la Loire de Septembre 2018 est positif.

Dominique appelle à la vigilance des trésoriers quant au versement des contributions : les virements qui arrivent sur le compte AA-PDL ne sont pas forcément identifiés.

Il faut donc prévenir notre trésorier régional en cas de virement, par le biais de son adresse mail.

Le quitus moral et financier de l’association est voté à l’unanimité par les 21 votants présents.

7. Appel à candidature pour rejoindre le comité régional

Les postes à pourvoir sont : secrétaire, délégué à la Conférence des Services Généraux, correspondant Littérature et Archives, correspondant Permanence et Internet, correspondant Relations Publiques.
Vous pouvez retrouver le descriptif de chaque service sur notre site régional.

***
La prochaine Assemblée Régionale se déroulera le 12 Décembre à La Pommeraye.
***

Fraternellement,
Morgane D.  
Jacques G.

Secrétaire Secteur Régional 
Responsable Secteur Régional Pays de la Loire

06 84 52 43 64 
06 19 69 35 67

momoAA@gmx.fr 
jacquesg44@orange.fr 
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